Юлия Дурасова

Поздравляю всех женьшеневцев,  Международный Марш  IVV состоялся! Уже  второй  год клуб  состоит в лиге IVV , к давней истории маршей по Приморью  добавились  официальные.  Пусть те, кто участвовали в тех, давних массовых маршах с Китаевым поделятся воспоминаниями, кто приезжал, из каких стран, как выбирались маршруты. ..
  Готовились долго и пусть имена активных участников подготовки впишут в мой краткий отчет, это хорошо всем знакомые наши люди, их много.  Подготовка и ожидание -  часть  удовольствия но и многие волнения, затраты времени и ресурсов.

    Как хорошо,  что к нам уже не в первый раз прибыла делегация Лиги ходьбы Кореи,  ходить с ними -  одно удовольствие!  Может- быть когда-то именно их Марши стали для нас образцом и примером.  Мистер Сон впервые задал мне вопрос- « Состоятся ли Марши во Владивостоке, я так хочу походить по российским полям и просторам. …» Мечта стала былью энергией наших активистов, все скажут спасибо  Лене Олениной и Владимиру Меновщикову , скажут искренне и словами не передать благодарность что клуб Женьшень жив и развивается!
  Съехались официальные делегации Японии и Южной Кореи, все готово, продуманы маршруты, напечатаны карты, заказаны автобусы и база, экскурсии,  заказан и ресторан для традиционного банкета перед Маршем.  Было очень весело, вихрь приподнятого настроения, песен, музыки, шуток и подарков -  это то чем всегда отличаются встречи друзей перед Маршем!  Как звучал аккордеон….душу трогали песни на всех языках а танцы… танцы как всегда всех объединяют,  и здесь и на концертах на базе Краббе видно было что у нас  так много общего . Очень красивы были наши девушки в национальных костюмах, так бы они их и не снимали, яркие сарафаны им были к лицу! Банкет закончился ближе к полуночи.
  Утро первого дня Марша, воскресенье 30 июля, замечательное раннее утро.  Легкий недосып  улетучился от радости и просто утренней свежести. Все в сборе, все в форме, команду узнаешь по клубным футболкам еще на подходе к морю. Все спешат к столам регистрации, получают карту, уточняют маршрут, порядок чек-поинтов, и больше всего -  радостно фотографируются.  От моря, от «Океана»  начался Марш по  городу. Прозвучали речи, прошла спортивная разминка, ударил колокол рында  и участники вышли на маршрут. 
  Утренний город был хорош, не жарко для макушки лета, свободные воскресные тротуары, наша знаменитая  лестница  вверх по сопке вдоль фуникулера  на которой стонали еще абитуриентами подымая по ней вверх чемоданы…Зарубежные гости проехали вверх на трамвае, это – экскурсия для тех кто в первый раз.  Возле видовой  ставили печати на путевых картах. Кто-то знатно поработал над их дизайном! Они пригодятся на будущие Марши и всегда ими будут любоваться, а  эстеты ставить еще и на щеку и на плечо. Вода и перекус печеньками  порадовали, для того чтобы мы радовались целые бригады работали, все энтузиасты, спасибо им ! На видовой  в  ясную погоду всегда красиво, там сделали общие фото, некоторые особо быстрые уже давно закругляли 15 километров. Я слышала «…разве  это темп, вот мы сейчас дадим скорость…»  и конечно бывалым ходокам этот маршрут просто как прогулка. С нами же шли и дети и люди в возрасте.  60 в Женьшене возрастом еще не считается! Это у нас самые неутомимые и энергичные! Можно было пойти по маршруту в 10 километров, он тоже был на карте.
  Спустились с фуникулера и снова идем по  Светланской , у Цирка свернули к набережной Цесаревича, миновали Морской вокзал, Центральную Почту и в сквере энергетиков на Эгершельде снова чек-поинт, печати, вода, поджидаем тех кто отстал на Морском вокзале. И дальше – мимо Казанского храма, под полуденный перезвон колоколов на тропу здоровья вдоль моря. Попали на шоу морского парада ко дню ВМФ, не останавливаясь и не тормозя спешим к финишу, он у памятника Адмиралу Макарову. Находились! Довольные!

 Раннее утро понедельника, заезд на туристических автобусах на полуостров Краббе для второго дня Марша  Азия-Владивосток лиги IVV.  Получилось что я ехала с иностранными делегациями, у нас была расширенная программа с заездом в поселок Посьет в музей истории Хасана. Экспонаты от меззоя до наших дней. Директор и владелец участвовал в раскопках, исследованиях и много знает по истории, энтузиаст и романтик, мечтает о мире и произносит «  …почти все что я вам рассказал- это история войн и междуусобиц,  мы не можем передать детям мир, по сей день гремят войны и бряцает оружие похуже прежнего….но может дети, они смогут найти общий язык между народами !»   
  Марш на Краббе удался на 200 процентов, было лучше чем мечталось! База Краббе  нас гостеприимно  встретила и завезла на высокопроходимых  машинах через бездорожье. Заехало разом более 120 человек, некоторые на своих джипах. В нашем распоряжении были домики, много места под палатки на берегу, столовая, все удобства и просторы базы. Изумрудные поляны, беседки, поля для спорта. Сыграли в футбол и волейбол, плавали, веселились на вечернем концерте. Ощущение легкости, беспечности и дружной команды грело как в детстве. Сон был крепким,  утром из палатки- бултых !  и уже в море, уже бодрый. Старт был ранним. Торжественно и все по порядку, удар колокола -  и мы рванулись в гору спорым шагом. На хребте над базой разделились, кто пошел на 15 кто на 8 километров по полям над морем. Дошли до высшей точки полуострова с геодезическим знаком сопки Новгородская.  Погода опять – лучше не бывает, как по заказу - нежное солнышко с красивыми облаками, чтоб нам приятнее было любоваться сверху на бухты, на поля синие от колокольчиков, на растянувшуюся колонну ходоков. Лена Оленина пошла с  теми кто на 8 километров, туда же отправились малые дети, как потом шутили их бабушки-дедушки  «нам с  этими девчонками досталось поболе вашего…»
  Нас вел Владимир Меновщиков, председатель клуба, сопровождала и проводила экскурсию инструктор, экскурсовод , дизайнер, преподаватель  ДВФУ Катя Кравцова. История  полуострова связана с корейским жителями, Катерина обстоятельно делилась с нами знаниями, эти места для нее уже много лет заветные, любимые.  Крупные солеварни, корейские фермы, дороги, могилы ,все это здесь было а могилы превратились в холмики что турист и не заметит. Потому что корейцев больше здесь нет, нет их полей и ферм.
Вечером  перед ужином состоялось торжественное построение с вручением медалей тем, кто прошел два дня Марша. Особенно воодушевленно приветствовали деток, малых и подросших, с родителями и бабушками.  Мо-лод-цы!  

  Ужин-это праздник всегда, а особенно когда после него купание и опять музыка, песни под гитару, чай, сон…

В день отъезда утром пара капель упала на палатку. Или показалось…когда вылезла купаться погода  была хорошая, теплая, облачная, чтоб не так было жалко уезжать. Как мы интересно провели этот день, с заездом в бухту Троица, с морской экскурсией, купанием, походом….!

Расставаться не хотелось! Дни эти мы будем вспоминать долго….Наши иностранные гости , а среди них были и высокопоставленные  представители Лиги IVV тоже остались с хорошим впечатлением, в России можно проводить Марши!

