Два марша две страны за одну поездку
Участие в международных маршах – всегда интересно и увлекательно. Это возможность встретиться с друзьями и единомышленниками из разных стран, увидеть красивейшие места нашей планеты, ближе познакомиться с историей и культурой той страны, где проводится международный марш. 
Обычно такие поездки планируются заранее, и Лига ходьбы Женьшень оказывает неоценимую помощь в их подготовке. Как правило, формируется группа, но можно поехать и самостоятельно.  Кто-то принимает решение поехать на марш и перед ним или после него взять тур по стране, или отдохнуть в красивом и интересном месте, исходя из своих финансовых возможностей и наличия свободного времени, кто-то пытается совместить в одной поездке несколько стран и сразу два или три марша – возможностей много, и у каждого есть право выбора.
Расскажу о своем опыте совмещения маршей и стран в одной поездке  – в Тайбэе, Тайвань и в Джокьякарте, Индонезия. Конечно, обо всем рассказать невозможно, но основные важные, на мой взгляд, моменты, постараюсь отметить.

1. Регистрация на марш. 
Начинается за год до проведения марша, и те страны, которые регулярно проводят марши, имеют собственные сайты, где указаны фиксированные даты и где можно зарегистрироваться заранее в режиме он-лайн на английском языке. Оплата, по вашему выбору, может быть сделана по прибытии, или заранее по карте, например, виза. 
Тайвань проводил 2-хдневный марш Taiwan 2Days Happy Walk в Тайбэе не в первый раз, и сайт www.mountaineering.org.tw предлагал всю нужную информацию и возможность регистрации в он-лайне. 
В Индонезии на о.Ява в особом регионе султаната Джокьякарта двухдневный марш проводился уже в 10 раз, и на сайте www.jogjaheritagewalk.com можно было не только зарегистрироваться на марш, но и выбрать подходящую гостиницу, записаться заранее на вечера дружбы, приветственные мероприятия, выбрать размер футболки, а также отметить туры, которые вас заинтересовали. Ранняя регистрация удобна для организаторов, несомненно. 
Совет: желательно получить подтверждение о том, что вы зарегистрированы, особенно если вы оплачиваете регистрационный взнос по прибытии.
2. Авиабилеты
На сайте авиакомпаний или через агента, если маршрут сложный. Мы комбинировали, и вылет из Владивостока до Тайбэя через Гонконг нам нашла моя давняя знакомая и профи своего дела Надежда, тел 241-20-82, из Табэя до Джокьякарты через Куала-Лумпур мы нашли самостоятельно, также как из Джокьякарты до Джакарты, а из Джакарты до Владивостока летели через Сеул по билетам из агенства. 
Перелет в ту сторону занял примерно 6 часов, плюс полтора часа ожидания в Гонконге, из Тайбэя в Джокьякарту летели всю ночь, из Джокьякарты до Джакарты всего час, потом ночной перелет в Инчхон и ожидание в аэропорту, и к вечеру приземлились во Владивостоке. 
Стоимость билетов меняется, в среднем мы потратили около 60 тыс руб. на авиаперелеты.

Совет: если берете билет с ограничением по багажу, а багаж превышает разрешенные 7 кг, то дополнительные кг лучше купить заранее на сайте авиакомпании, в аэропорту это в разы дороже, доплата 2.5 – 3.5 тыс за 10-15 кг. веса. 

3. Проживание
Бронировали заранее, через Booking.com и по совету друзей. 
В Тайбэе Reedon Boutique Hotel выбрали потому, что он находился рядом со станцией метро, в 2 остановках от места старта и в 4 остановках от центра города. Очень приятная гостиница, в тихом месте, персонал говорит по-английски, и сравнительно недорогая.
В Джокьякарте нам посоветовали 4-5* EastParc Hotel, хотя отель не входил в число официальных, но находился недалеко от роскошного 5*AmRoyal, откуда нас возили на специальном автобусе к месту старта и на различные мероприятия. 
За 6 ночей в 2 местном номере этой очень хорошей гостиницы заплатили всего 24 тыс руб. А какой замечательный завтрак! И бассейн) И спа комплекс с массажами в традиционном яванском стиле.. Недалеко обнаружился крупный торговый центр, где можно было вкусно поесть и приодеться. Рекомендуем))
4. Питание
Очень разнообразное, с голоду точно не умрете)) 
В Тайбэе запомнились обед на рынке и ужин в дорогом ресторане, которые по вкусу почти не уступали друг другу, но значительно отличались в цене и «атмосфере». 
В Джокьякарте тоже все вкусно, на марше предлагают тропические фрукты, горячий обед с супчиком и мясом птицей рыбой, но самый вкусный и разнообразный стол был на вечере дружбы в доме у организаторов. Рискните попробовать знаменитый яванский кофе лювак) сейчас там еще и шоколад продвигают, из местных какао-бобов. 
А с Тайваня еще никто не уехал без чая, который ценится выше китайского, и настолько разнообразен, что выбору нужно посвятить немало времени.
5. МАРШИ!
В Тайбэе марш проходил в выходные дни 10-11 ноября, старт со стадиона школы Шипай с 8 утра. Мы шли на 20 км, вначале получение номеров, открытие, приветствия, разминка, и вперед! Первый день маршрут по городу и вдоль реки, очень живописный, второй день – в районе горячих источников Бэйтоу. Температура воздуха комфортная, +24С, воздух чистый и свежий, много зелени. По пути встречаются парки, храмы, местные достопримечательности. И зоны отдыха, конечно, и контрольные пункты. Все хорошо продумано и организовано. Много знакомых по пути, ходоки из 20 стран, некоторые уже бывали во Владивостоке на маршах. Не буду много рассказывать, там нужно побывать) причем некоторые ходоки приехали уже в 5-6 раз, нравится маршрут, нравится сам марш. 
А в Джокьякарте на открытии 10 юбилейного марша был султан! Десятый по счету в правящей династии, очень скромный на вид, он дал старт маршу, а перед этим даже сфотографировался с нашими девушками. Марши проходили 17-18 ноября под девизом Берегите природу, Сохраняйте культуру, Уважайте историю, и старт в первый день был с поля Брахмы в парке возле комплекса древних индуистских храмов Прамбанан, которые находятся под охраной ЮНЕСКО и внесены в список мирового наследия. Наверное, поэтому в названии марша присутствует слово heritage наследие. День был жаркий, до 30С, но шли мы как-то легко, потому что через каждые километр – два были оборудованы зоны отдыха, улыбчивые местные люди подбадривали нас и угощали, да и завораживающие виды рисовых полей, тропических лесов, древних храмов и современных мечетей никого не оставляли равнодушными. 
Не менее интересен был второй день, когда мы шли по деревням и селам у подножия горы-вулкана Мерапи. Для местных жителей марш похоже долгожданный праздник, и в каждом селе нас ожидал какой-то приятный сюрприз – концерт, соревнование, ярмарка – что позволяло ближе познакомиться с историей и культурой этого места. Дети охотно угощались конфетами, и взамен дарили припасенные заранее поделки-сувениры..
Фото мои к сожалению не передают той красоты природы и атмосферы доброжелательности, хотя у меня их накопилось наверное штук 500)) думаю, вы тоже не пожалеете, если решитесь приехать на марш в Джокьякарту.
6. Туристические программы
Мы прилетели на Тайвань 7 ноября вечером, и 8-9 ноября, до маршей, посвятили знакомству с городом и пригородами. Проще показалось заранее заказать русскоговорящего гида и микроавтобус, благодаря Тине из турагенства нам достался очень славный парень Федор ( см стр на ФБ), который показал нам как основные достопримечательности Тайбэя, так и геопарк, курорт с источниками, чайные плантации, музеи, и тд. (см фото и программу) После маршей у нас был еще день, тк вылет вечерний, и каждый провел его по своему желанию. Лариса улетала домой утром, так как не планировала Индонезию, я уехала на метро в Бэйтоу и отдохнула там на горячих источниках в саду опального генерала, Юля и Надя ездили в парк, а Таня и Дима к этому времени уже уехали в недельный тур по Тайваню с англ группой. 
В Индонезии у нас было больше времени, но по прибытии в Джокьякарту мы отдыхали, купались в бассейне, гуляли с девочками-проводниками по окрестностям. Девочки –проводники это особенность маршей в Индонезии, они встречают вас по прибытии, помогают решать все вопросы по маршу, и не только, сопровождают вас на старт и встречают на финише, в общем, ведут себя, как добрые местные ангелы) liason officer Амара была очень полезна, и даже организовала для нас машину, гида и программу туристическую, и благодаря им мы посетили дворец султана Кратон, замок на воде Тамансари, купили батик и другие подарки, и тд. А после маршей успели побывать в Боробудуре, тоже культовом месте, где встретили восход солнца и чудесно провели время. См фото) Вечером того же дня у нас был вылет в Джакарту. Затем Инчхон, ожидание в аэропорту вылета во Владивосток, и вечером ближе к 8 часам – встреча с родными и близкими.
СОВЕТ: УЧАСТВУЙТЕ В МАРШАХ В ТАЙБЭЕ И В ДЖОКЬЯКАРТЕ, ЭТО ЗДОРОВО!  
